

RITAM INŽENJERING DOO



Ugrinovačka 171
Zemun, Beograd 11080
Srbija

Telefon: +381 11 3777 700

Proizvodnja, prodaja i ugradnja građevinskih materijala za završne radove. Dozvolite da Vaši zahtevi budu naš izazov, a Vaša mašta naša granica. O NAMARitam Inženjering je sistem sa razvijenom aktivnošću u oblasti prometa, proizvodnje i ugradnje materijala za završne radove u građevinarstvu. Osnovan je januara 1997 a danas se sastoji od tri ćerke firme podeljene po delatnostima: B+M RITAM se bavi uvozom, distribucijom i prodajom materijala. R INŽENJERING se bavi izvođenjem završnih radova i ugradnjom materijala. INTRAPROFIL se bavi proizvodnjom profila za suhu gradnju. Specijalizacija firmi po delatnostima je logična posledica brzog razvoja kroz proteklih deset godina i opravdanog zaključka da se samo tako može stalno unapređivati usmerenost na klijenta kao osnovno opredeljenje. Pristup, da je težnja ka usavršavanju permanentan proces, a ne jednom dostignut ideal, doveo je do toga da je, danas, RITAM sistem koji kroz stalne investicije, koordinaciju poslovanja i sinergiju efekata objedinjuje aktivnosti u pomenutim firmama. Od samog osnivanja i ambicioznog početka, preko stalnog razvoja i usavršavanja, pa do današnje pozicije, shvatili smo da se samo velikim radom, znatnim sredstvima i domaćinskim gazdovanjem može postići rezultat vredan pažnje u međunarodnim okvirima. Lična profesionalnost prema klijentima, poslovna korektnost prema konkurentima i ljudski odnos prema saradnicima su opšti principi kojih ćemo se i ubuduće pridržavati, čvrsto verujući da osim, naravno, finansijskih rezultata postoje i drugi, često

merodavniji, kriterijumi za vrednovanje nečijeg uspeha. Ponosni na postignuto u proteklih deset godina, svesni izazova i mogućnosti pred nama, nastavljamo naporno da radimo smelo očekujući narednu deceniju. B+M RITAM je već duže od jedne decenije lider u oblasti isporuke građevinskih materijala za sisteme suve gradnje u Srbiji. SUVA GRADNJA Sistemi suve gradnje podrazumevaju: Gipskartonske obloge Pregrade Monolitne plafone i suvi estrih Sisteme protivpožarne zaštite Akustička rešenja za zvučnu izolaciju i absorpciju Sisteme za zaštitu od zračenja PROIZVODI Suva gradnja Gips ploče Gipskarton ploče Profili i probor za gips ploče Lexan (leksan) - polikarbonatna ploča Lexan polikarbonatne višezidne ploče Lexan polikarbonatne pune ploče Laminat Odignuti podovi Laminat Laminatni pod Parket Troslojni parket Poliuretanske bele sokle Medijapan zidne lajsne Prelazne lajsne od aluminijuma i medijapana Rozete Termo izolacija Mineralna kamena vuna Staklena vuna Stiropor EPS Stirodur XPS Plafoni Spušteni plafoni Kasetirani gipsani Drveni plafoni Metalni plafoni Fasadni sistemi Wedi ploče OSB ploče Dekorativne lajsne Malteri Velux krovni prozori

[Pošalji web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)